



ERRATA Nº 001/2020/SMGP/SMS

PROCEDIMENTO SELETIVO PÚBLICO EDITAL Nº002/2020/SMGP/SMS

O Município de Arapiraca, no uso de suas atribuições, através da Secretaria Municipal de Gestão Pública de Pessoas, tornam público e estabelecem a retificação do Edital nº 002/2020, para alteração dos itens abaixo, inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO		
EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO
Período de inscrições (Ginásio João Paulo II, Parque Ceci Cunha)	02 e 03/04/2020	A partir das 8h00 até as 14h00

Leia-se:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO		
EVENTO	DATA PROVÁVEL	HORÁRIO
Os candidatos deverão digitalizar e anexar os documentos no site pss.arapiraca.al.gov.br de acordo com o item 2.4 do Edital 002/2020/SMGP/SMS .	02 e 03/04/2020	A partir das 8h00 até as 14h00

Arapiraca, 25 de março de 2020

Antonio Lenine Pereira Filho
Secretário